
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. - 19.00 + Skupnjak Stjepan god. Florijan i Magdalena 

UTORAK - 19.00 + na čast sv. Leopoldu B. Mandiću - zahvala 

SRIJEDA -19.00 + Mišak Josip (Varaždinska 84) – ispit firmanika 

ČETVRTAK - sv. Matija ap. 19.00 + Skupnjak Slavica god i Ivan 

PETAK  -19.00 + skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči!  

SUBOTA -18.00 + Zlatarek Ivan i roditelji – podjela sakramenta 
svete  Potvrde 
NEDJELJA  - 6. VAZMENA NEDJELJA 
 7.30 + župna 
 9.30  + Hrman Klement i Ivka 
11.00 + Skupnjak Ivan god. i Stjepan  (Ludbreška) 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor i zbor mladih – petak u 19:30 
         Biblijska grupa – srijeda u 20:00 
          Susret ministranata – subota u 15:00 

ŽUPNI VJERONAUK: kroz tjedan prema dogovoru 

ISPOVIJED FIRMANIKA, KUMOVA  I RODITELJA je u petak u   
17:00 h ! 

 

Bože, naš Oče, blaženi je Ivan, vjeran krsnome    
pozivu na svetost, revno radio na odgoju mladeži       

u vjeri i kršćanskom životu.                                                
Udijeli i nama, a posebno našim ovogodišnjim 
prvopričesnicima i firmanicima, da, ojačani   
njegovim zagovorom i potaknuti njegovim 

primjerom, vjerno i hrabro nastavimo navješćivati               
Evanđelje i za nj svjedočiti.                                        

Po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 

                                                                                           bl. Ivan Merz – 10. svibnja 
 
Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
svibanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, tel.: 684-150; 098 249532 

 

 

5. VAZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 24 10. svibnja 2009. 

1. čitanje: 
Dj 9, 26-31 

Psalam: 
Ps 22, 26-32 

2. čitanje: 
1 Iv 3, 18-24 

Evanđelje: 
Iv 15, 1-8 

Biti u Tebi 
 

Gospodine, biti u Tebi, to je sve.                             
To je savršenstvo, to je spas.                         

Tjelesne oči zatvoriti, oči srca otvoriti                      
i u Tvoju nazočnost uroniti.                                 

Nije mi potrebno govoriti da Ti čuješ,                     
ne treba mi brojiti čega nemam.                           

Niti treba govoriti Tebi što se na ovom svijetu 
događa i zašto nam je Tvoja pomoć potrebna. 

Ne želim bježati od ljudi niti im izmicati.             
Ne želim mrziti buke i jurnjave.                              

Želim ih samo uključiti u svoju šutnju                      
i biti pripravan za Tebe. 

Htio bih šutjeti umjesto svih koji trče,                 
koji buče, koji su rastreseni,  imati vremena 

umjesto svih koji vremena nemaju.                   
Sa svojim osjetilima i mislima čekam da Ti dođeš. 

Gospodine, u Tebi biti, to je sve, što za sebe 
molim. Time sam izmolio sve što mi treba za 

vrijeme i vječnost. 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 Odlomak evanđelja što smo ga upravo čuli uzet je iz Isusovog 
oproštajnog govora na Posljednjoj večeri. Bio je to govor neposredno prije 
Isusove smrti, bile su to riječi na rastanku od života i od njegovih vjernih 
apostola. U tim sudbonosnim i teškim trenucima Isus želi svima reći da on i 
nadalje ostaje sa svojima u životnoj vezi i povezanosti. To izriče slikom iz 
života koja je bila razumljiva i onim priprostim ljudima koji su ga slijedili. 

 Kao što su mladice i trs povezani te jedno bez drugoga ne mogu, tako 
je isto i Isus povezan sa svima onima koji ga slijede. Ovom slikom Isus slika i 
naš život, našu povezanost s njime! Od raspetog i uskrsnulog Krista struji 
Božanski život ljubavi do svake loze, do svakog pupoljka, do svakog 
kršćanskog srca. I tako povezani s Isusom donosimo plodove kršćanskog 
života: ljubav, dobrotu, plemenitost!  Kad bismo svi to shvaćali i kad bismo 
svi mi tako živjeli – koliko bi ovaj život na zemlji bio svima ljepši i 
radosniji!? 

 Ali nažalost, na trsu ima i suhih grana, suhih loza koje ne donose 
roda, koje se moraju odstraniti, koje se obrezuju i bacaju u vatru. A zašto se 
neke loze osuše? Znamo, do toga dolazi ako se prekine veza između trsa i 
loze, ako životvorni sok ne teče kroz tu lozu. Isus nam danas svima jasno 
poručuje – ako se veza s njim prekine, ako prestaje povezanost s njim, 
kršćanin se suši, odumire, mora se odsjeći i baciti u vatru. Dakle, poruka je 
više nego jasna: ako se odijelimo od Isusa, mi kao kršćani odumiremo, 
sušimo se! A ako smo stalno povezani s Isusom, bujamo i donosimo plodove! 

 Svi mi znamo da je lozu potrebno obrezivati, prskati, čistiti od 
nepotrebnih zaperaka. Isto tako je i s nama. Isus želi da i mi donosimo 
plodove – plodove dobroga kršćanskog života. Stoga Gospodin dopušta da i 
nas ponekad zadese i kušnje i nevolje, kako bismo se kroz te kušnje pročistili, 
kako bismo preko njih postali još čvršći i jači. Zato nemojmo mrmljati ako 
Isus pusti koju suzu i na naše oko, ako dopusti da i nas snađe kakva bolest, 
kakav križ, kakva nesreća. Nije nam Isus radi toga neprijatelj. Ne, on nas 
obrezuje i oplemenjuje kako bismo donijeli što bolji rod za vječnost.  

Stoga budimo pravi kršćani koji vole veselje, radost, sreću, užitak, ali koji 
isto tako znaju prihvatiti i svaki križ, svaku nesreću, svaku bolest i patnju. A 
da bismo mogli biti takvi, moramo nužno biti povezani s Isusom, moramo ga 
svaki dan sve više upoznavati, svaki ga dan sve više ljubiti i svaki mu dan sve 
više služiti!                                         Josip Hadrović, župnik 

KUTAK ZA RAZBIBRIGU 
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PRVA SVETA PRIČEST – nedjelja 10. svibnja 

 

Jutros sam rekla Isusu da ga jako volim,                                                           
srce mu svoje dajem i molim;                                                                               
za mamu, tatu, bracu i seku                                                                                                

i za sve ljude na cijelome svijetu. 

Još sam mu puno pričala, a onda rekla ovo:                                
"Isuse, molim Te, daj mi srce novo,                                                                          

srce čisto, sveto, Tebi drago; i molim Te                                                   
čuvaj za se moje biće mlado." 

 

SVETA POTVRDA – subota 16. svibnja 

 

Duše Sveti, daj nam dar savjeta                                                                                   
da odaberemo ono što je na Božju slavu.                                                                 
Duše Sveti, udijeli nam dar znanja                                                                                   
da izaberemo pravi put u život vječni.                                                                        
Duše Sveti, daj nam dar razuma                                                                                             
da budemo prosvijetljeni istinom.                                                                            
Duše Sveti, udijeli nam dar jakosti                                                                              
da hrabro ustrajemo u služenju.                                                                                     
Duše Sveti, udijeli nam dar pobožnosti                                                                                    
da sve činimo iz ljubavi.                                                                                                       
Duše Sveti, udijeli nam dar straha Božjega                                                                           
da se divimo Božjim čudesnim djelima.                                                                         

Upoznajmo liturgijske predmete 

U ovonedjeljnoj osmosmjerci tražimo 
nazive liturgijskih predmeta. 
Pronađite i dobit ćete ime sakramenta 
koji će naši trećaši primiti ove 
nedjelje. Potražite: PLITICA, 
ŠTOLA, MISAL, OLTARNIK, 
KALEŽ, ALBA, CIBORIJ, SVIJEĆE, 
SEDES, MITRA. 

Rješenje: _ _ _ _ _    _ _ _ _ _ _ _ 
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